

Prvi mačići i poneki mačori, a Bero „bere“ rekorde....

Hrvatska ekspedicija u pohodu na slovensko dvoransko prvenstvo ove godine je brojila svega 6 članova, od kojih jedan živi u Sloveniji, drugi je tamo proveo vikend pa svratio do Ljubljane a dva su para pristigla iz Zagreba u sunčano nedjeljno jutro. Prava je šteta da nas nije bilo više, jer je prvenstvo u dvorani na Šiški bilo i opet uzorno organizirano, same „tekme“ vrlo zanimljive, slovenski veterani u jeku priprema za Svjetsko dvoransko u Finskoj u odličnoj formi pa je palo niz državnih slovenskih rekor(a)da.

Naši „stari mačori“ Vrba i Roko oprezno krenuli na 60 metara sa identičnih prilično skromnih 9.01 - iako su trčali u 2 različite skupine... Krešo i Sandra uspješno su „plovili“ preko prepona, a snažni Suza odlično bacao kuglu. Međutim, jedini „pravi“ rezultat (uz visoki start) polučila je Ana Mrčić na 60 metara sa Ž40 rekordnih 9.36, a da je vrijedno radila ove zime dokazala je i u dalju postigavši sa 4.24 jedean od najboljih rezultata ženskog dijela natjecanja. Vrba i Roko zajedno su se mučili sa prvim ovogodišnjim skokovima u dalj. I dok Ani Mrčić nije smetalo ništa, nepostojanje odskočne daske skratilo je Rokove željene daljine, a Vrba se je dodatno odlučio na skakanje sa pola zaleta kako ne bi potrošio svu snagu skupljenu na žestokim zimskim pripremama ( ha,ha,ha... ). Za to vrijeme Krešo je Košić solidno skakao u vis, a Sandra se pored zlata u bacanju kugle „okitila“ i brojnim komplimentima za svoj atraktivni ovogodišnji „look“ koji je posebno došao do izražaja u preponskoj utrci.

I dok smo se mi družili sa vršnjacima iz „dežele“, Bero Zetić je prošlog vikenda skakao na seniorskom u Rijeci i „ubrao“ još jedan rekord – onaj u skoku u dalj koji sad u M 50 iznosi 5.54 - no vjerojatno ne zadugo. Već dva puta ove sezone „padao“ je i rekord na 60 m u M 50 - prvo na 8.01, a od prije desetak dana iznosi odlučnih 7.99.

U Rijeci je blistao i Boško Trišović. Sa 4.40 u motki postigao je vjerojatno u ovom trenutku najbolji rezultat na svijetu u dvorani u M 45 i time za 80 cm nadmašio stari Vrbin rekord. Iako nije nastupao ovog vikenda – na svjetskim će tablicama u 2012. pri samom vrhu biti i Darko Juričić. Njegovih 51.72 na 400 m u dvorani također će biti u vrhu veteranskih top-lista.

Dakle, dok „mačori“ poput Trišovića, Juričića i Zetića beru lovorike vrhunskim rezultatima, neki od nas polako traže pravu formu i nadaju se boljim dosezima već u sljedećoj prilici – prvo u Budimpešti 4.3., a potom naravno u Rijeci 10.3. – kada će za mnoge od nas biti vrhunac dvoranske sezone. Zato dođite u Rijeku na Prvenstvo Hrvatske, bus iz Zagreba kreće u subotnje jutro, čeka vas odlično natjecanje, osnivanje udruge, sunce i more....Karte na stol u Rijeci !!!